INMOBILIARIA Y CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CÍA. LTDA. 31/1 32/1

Manta, 9 de abril de 2013

Señora
ALBA ESTRELLA MENÉNDEZ MOREIRA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Usted ha sido designada como PRESIDENTA de la Empresa mediante JUNTA GENERAL UNIVERSAL EXTRAORDINARIA, convocada por los socios de la compañía INMOBILIARIA Y CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CÍA. LTDA., el 8 de abril de 2013, por el PERÍODO DE DOS AÑOS, acorde al artículo DÉCIMO SEXTO del Estatuto de la constitución de la compañía.

Que mediante escritura pública se constituyó la compañía INMOBILIARIA Y CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CIA. LTDA., ante la NOTARÍA PÚBLICA CUARTA del Cantón Manta, de fecha ocho de marzo de mil novecientos noventa y cuatro, y aprobada por la INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS de Portoviejo mediante RESOLUCIÓN No. 94.4.2.1.0051 del veintisiete de abril de mil novecientos noventa y cuatro, e inscrita en el REGISTRO MERCANTIL el día 20 de mayo de 1994, bajo el número doscientos treinta y ocho (238) y anotado en el repertorio general con el número quinientos setenta y seis (576).

Para que surta efectos legales, ruego usted, dejar constancia de su aceptación en este mismo documento y proceder en forma inmediata a su inscripción en el REGISTRO MERCANTIL.

Atentamente,

HOMERO MANUEL FERRIN SCHETTINI GERENTE GENERAL INMOBILIARIA Y CONSTRUCTORA

FERRIN SCHETTINI CÍA. LTDA.

Acepto desempeñar fiel y legalmente el cargo de PRESIDENTA de la empresa INMOBILIARIA Y CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CÍA. LTDA.

Manta, 9 de abril de 2013

ALBA ESTRELLA MENENDEZ MOREIRA

C.I.: 130363942-9

Domicillo: Barrio Nueva Esperanza



# **■Registro Mercantil de Manta**

TRÁMITE NÚMERO: 1299

**REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MANTA** 

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD MANTA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL/LA: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

				 - 1 1 1 1 1	1. 1. 1. 1.
NÚMERO DE REPERTORIO:	1044				
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	24/04/2013				
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	341				
REGISTRO:	LIBRO DE NO	<b>MBRAMI</b>	ENTOS		

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE
AUTORIDAD NOMINADORA:	NO APLICA
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	09/04/2013
FECHA ACEPTACION:	09/04/2013
NOMBRÈ DE LA COMPAÑÍA:	INMOBILIARIA Y CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CIA. LTDA.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	MANTA

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1303639429	MENENDEZ MOREIRA	PRESIDENTE	DOS AÑOS
	ALBA ESTRELLA		

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 25 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2013

LUIS DANIEL TORRES NARANJO
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 1 Y 2 ENTRE CALLE 12 Y 13 EDIFICIO DELBANK



Página 1 de 1

Nº 005997